

# 白城公安多措并举助力社会经济发展

城市晚报白城讯 白城市公安局积极响应全省“三十项”“二十条”服务经济社会新措施，在谋划上着眼大局，在推进上融入大局，在落实上服务大局，掀起了新一轮助推吉林西部生态经济大发展的热潮。

## 一把手工程，包保式工作，责任更细化

为落实全省“三十项”“二十条”服务经济社会新措施，白城市公安局先后召开党委会议、专题会议、部门会议等各层次会议157次进行研究部署。

市、县(区)两级公安机关对852家规模以上企业落实了“一把手”、分管局领导、部门负责人、基层民警四级联系包保责任制，具体到人、细化到岗，实现了图表分解、链条式传导、网格式覆盖。

对照省厅文件要求，白城市公安局建立了任务细化分解机制，并将其纳入到软环境建设监督事项中，深入推出“96项措施”和“42项任务”，精细划分了责任部门、责任领导和完成时限，明确规定工作对接、情况、作风、标准、纪律等40条具体内容，使服务有章可循、规范有序。

他们还相继出台了《白城公安机关服务企业工作规定》《白城市公安局助推海绵城市建设服务老城区综合提升改造若干措施》等相关文件，将涉及全市“海绵城市”建设、“老城改造”工程涵盖的15个方面、116个工作环节的服务进行统筹部署，有力保障点线面全覆盖、各环节无空当。

## 一站式审批，精简式工作，办事更容易

在有效激发市场活力、推进简政放权，创造优质高效的政务环境方面，白城市公安局坚持“能简则简，能放尽放”。

市县两级公安机关按需“精简”审批流程，将98项行政审批项目一次性“打包”，全部入驻本级政务大厅，保障群众办事不走“冤枉路”。

交警、治安、消防、出入境等部门积极回应诉求，让便民利企措施真正落在实处。目前，交警部门已授权5家汽车4S店办理小型机动车临时号牌发放业务，年初至今共办理临牌业务178件。

在白城市明珠花园棚户区改造等重点工程建设中，消防部门跟踪指导，简化审批程序，消防设计审核、备案时限等项目缩短了50%。

白城市金升镍业有限公司实施电炉检修爆破作业期间，治安部门积极协调专业机构，针对具体问题全程跟进，成功将爆破作业由10天缩短为3天，让企业提前恢复生产，减少损失近百万元。

此外，出入境证件的审批权限也已下放到县局，窗口延伸至乡村街道，且签注可当日办结。白城市公安局在洮北区新华街道建设社区、镇赉县五棵树镇分别增设了服务站，其周边20万群众可就近办证。

当然，备受群众关注的居住证制度和身份证异地办理也一直颇受好评。目前，全市共办理居住证3171个，受理异地办理身份证847个。

## 跟进式警务，零距离工作，服务更贴心

坚持从企业所需、民生所盼、群众所急的

事出发，投身一线，零距离办公，全程服务、解困、助力，是白城公安人服务地方经济的又一举措。

围绕提高服务质量、改进服务方式，提供方便快捷的服务环境，他们建立并实行了警企协作机制、定期工作情况通报机制、定期联席会议机制、指导内部防控等7项机制开展延伸服务。

全市出入境部门全年免费为群众提供证件人像信息采集服务3.5万次，为群众节省106万元。市、县两级治安部门对9类85家特种行业进行了主动登门备案和信息采集。

在过去，企业发展中遇到的难题往往是积攒在一起，再逐条解决。白城市公安局打破了这一常规，他们充分借助网络资源，在“互联网+公安”综合服务平台开通了“警企直通车”，建立民企微信群94个，对于民营企业咨询的问题和审批办件，各地各级公安机关通过及时回复、微信解答、电话回访、实地对接等线上线下结合的有效方式深化管理服务，坚决打通服务企业最后“一公里”。

不仅如此，他们还在派出所开辟企业员工信息核查通道。根据企业申请，先后977次帮助企业核对5124名雇佣人员身份，特别是确认是否为负案在逃人员，提升企业内部安全系数。

在大型企业设立警务室74个，派驻246名民警实行挂牌服务。相继开通了“便企窗口”“绿色通道”，针对前来办事群众按需特事

特办。2016年至今，为企业办理各类业务4000余次。

## 立体化防控，拉网式打击，投资更安全

在深入推进“五位一体”巡逻防控模式的基础上，白城市公安局进一步调整城区警力、任务、范围、时段、频次，在鸿升驾校、欧亚超市、益海嘉里等企业周边及各大医院、中小学附近增设警务岗，对下夜班女工实施巡逻护送服务。

统筹特警、武警、巡警、交警、机关及派出所民警等力量，依托岗亭、卡点、网格巡控车、武装处突车开展“白加黑”“五加二”常态化巡逻，确保重点部位定点执勤力量1分钟、中心城区3分钟、其他地域5分钟到达现场处置。

紧抓“闹事”。实行“n+1”排查调解机制，群策研讨，静心座谈，保障一般矛盾不出车间，重大矛盾不出工厂。

紧扣“盗事”。对企业视频监控建设底数和网络环境进行全面普查，将辖区内公共探头全部接入派出所，每日定人定岗开展视频巡查。

紧防“骗事”。开展防电信诈骗宣传“四进”活动，先后108次组织民警进企业开展宣传培训。

对涉企案件最短时间内侦破。全市打击侦办涉企经济、制售伪劣商品、恶意欠薪拒不支付劳动报酬、电信网络诈骗等各类案件300余起，及时挽回企业和群众损失6400余万元。

/王少军 程威龙 报道

# 第十六届中国长春国际农业·食品博览(交易)会开幕

城市晚报白城讯 白山松水秀奇珍，缤纷五彩绘秋田。8月11日，第十六届中国长春国际农业·食品博览(交易)会在长春农博园开幕。

据了解，本届展会以“农业品牌伴我行、优农产品畅天下”为主题，以“宣传推介优质农产品”为宗旨，突出展示宣传、示范引领、科技教育、经贸交流、招商引资、文化会晤、观光休闲等展会功能。此次展会室内展馆设有五大展区，共设置1370个国际标准展位，集中展示展销国内外名优绿特品牌农产品及食品，共安排品牌展销与经验交流、产业示范与科普教育、设施装备与人居环境、论坛峰会与赛事活动以及联动办展与网上农博五大板块，35项内容，花样繁多，异彩纷呈。本届展会更设有白城市、松原市、公主岭市、绿园区、双阳区五个分会场馆与主会场遥相呼应，一主多辅，联动办展，让本届农博会汇聚省内更多的群众。

在本届展会上，白城市共组织16家企业产品分别在一号品牌馆的食用玉米展区和吉林省杂粮杂豆展区进行展出。其中，食用玉米展区有大安先达食品公司生产的食用玉米系列产品、通榆鸿达食品公司的罐头食品等；杂粮杂豆展区有我市14家企业展出的杂粮杂豆系列产品，分别有绿豆、红豆、黄豆、黑大豆、燕麦米、高粱米、糯米、糙米、荞麦米、小米、黑米、黑芸豆、大黄米、玉米糁、花生、芸豆等16个系列产品。参展产品重点突出我市名优农产品和地域性农产品，通过展销搭建农业经贸合作交流平台，展示白城优势特色，提升知名度，扩大招商引资，促进对外开放，让白城特色品牌产品销往全国、走向世界，推动白城新一轮振兴发展。

本届展会为期10天，将于8月20日闭幕。

/记者冯可欣报道马彬 摄



## 白城市平价商店和农贸市场主要副食品价格

2017年8月11日

商品名称	规格等级	平价商店					农贸市场		市场价格
		欧亚超市	天和超市	明客多超市	大润发超市	中智超市	小崔超市	瑞光市场	
大米	普通大米	2.34	2.00	2.28	2.30	2.19	2.30	2.30	2.34
精粉	50斤袋装	2.15	2.00	1.78	2.15	1.99	2.10	2.20	2.15
豆油	桶装5L	43.90	47.00	45.90	48.58	45.90	44.90	50.00	48.58
猪肉	后腿	12.40	12.44	10.98	11.50	9.99	12.40	12.00	12.44
牛肉	去骨后腿肉	27.80	25.90	28.38	-	27.79	27.80	27.00	27.85
羊肉			22.90	26.00	-	25.49	27.50	26.00	27.51
鸡蛋	新鲜完整	4.00	4.19	3.99	3.50	4.19	4.19	4.00	4.21
活鲤鱼	1千克左右	7.50	7.71	7.49	6.90	7.50	6.99	7.00	7.71
青椒	新鲜一级	1.48	1.99	1.49	2.18	1.49	1.29	2.00	2.18
豆角	架豆王	2.58	3.49	2.99	2.98	2.29	2.99	5.00	4.28
西红柿	新鲜一级	1.68	2.14	1.69	1.98	1.49	1.69	2.00	2.14
茄子	不同季节市场	0.88	0.69	0.69	0.58	0.69	0.39	1.00	1.06
水黄瓜	主流品种	1.40	0.99	1.29	0.99	0.89	0.59	1.50	1.40
芹菜	新鲜一级	1.76	1.91	1.69	1.91	1.29	1.69	2.00	1.91
蒜薹	新鲜一级	5.45	5.54	4.99	5.54	4.99	4.59	5.00	5.54
土豆	新鲜一级	0.88	0.99	0.79	0.88	0.89	0.89	1.00	1.10
甘蓝	新鲜一级	0.58	0.39	0.69	0.79	0.69	0.79	0.50	0.79
大白菜	新鲜一级	1.28	1.29	0.89	1.44	0.79	0.79	1.00	1.44
洋葱	新鲜一级	0.58	0.79	0.99	0.99	0.59	0.79	1.00	1.08
韭菜	新鲜一级	0.98	1.99	1.49	1.98	1.19	1.59	2.50	2.22

备注：“—”代表无货或缺货

## 白城市《“三会一课”示范讲座》荣获第十二届全省党员教育电视片一等奖

城市晚报白城讯 日前，从吉林省委组织部获悉，由市委组织部电教中心拍摄制作的电视片《“三会一课”示范讲座》，荣获第十二届全省党员教育电视片观摩交流活动一等奖。

第十二届全省党员教育电视片观摩交流活动自今年4月份开展以来，市委组织部电教中心做到高度重视、及早动手、精心选题、优中选优。认真策划方案，精心组织拍摄制作，严格审查把关。此次活动，我市精心挑选涵盖5大类的共11部电视片参评，送评的数量和种类突破往届，位居全省前列。

此次荣获一等奖的电视片《“三会一课”示范讲座》，通过四个不同的真实案例，向广大党员干部详细讲解了如何正确地开好“三会一课”，影片做到了形式新颖、通俗易懂，既有艺术性，又有实用性。在经过吉林电视台、吉林艺术学院、吉林日报社、《新长征》杂志社等相关专家的评审后，从众多参评影片中脱颖而出，一举夺得培训片类一等奖。吉林省委组织部将在9月份将此片上报至中组部，参加全国观摩交流。

据了解，除此次获得一等奖的这部电视片之外，洮北区、大安市报送的参评作品分获二、三等奖。

/李春德 刘利 报道